COPIA



COMUNE DI BALZOLAProvincia di Alessandria

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 44

OGGETTO: ALBO VOLONTARI - INTEGRAZIONE

L'anno **DUEMILASEDICI** addì **VENTOTTO** del mese di **GIUGNO** alle ore **15,30** nella sala delle riunioni.

Esaurite le formalità prescritte dal vigente Statuto, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale.

Fatto l'appello risultano:

Ν°	COGNOME E NOME		PRESENTI	ASSENTI
ORDINE				
1	GRIGNOLIO ARMANDA	SINDACO	SI	NO
2	BARALE GIUSEPPE	VICE SINDACO	SI	NO
3	PACE ANNA	ASSESSORE	SI	NO

Con l'intervento e l'opera della Dr.ssa Maria Luisa DI MARIA - SEGRETARIO COMUNALE.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, la Signora GRIGNOLIO ARMANDA, nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la deliberazione Consiglio Comunale n. 18 del 21/05/2015 con la quale veniva approvato il Regolamento per disciplinare i rapporti tra il Comune e coloro che intendono prestare attività di volontariato a favore della collettività;

VISTO il Regolamento approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n.18/2015 e in particolare:

- l'articolo 2 rubricato Istituzione dell'albo comunale;
- l'articolo 12 rubricato gestione dell'elenco dei volontari singoli;

VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n. 34 del 09/07/2015 avente ad oggetto Istituzione Albo Volontari – Determinazioni , con la quale veniva approvata altresì la convenzione

CONSEDERATO che sono pervenute all'ufficio protocollo ulteriori richieste di persone intenzionate a prestare la propria attività solidale e volontaria a favore della collettività di questo Comune;

RITENUTO opportuno aggiornare l'Albo Comunale dei Volontari;

VISTI i pareri favorevoli dei Responsabili dei Servizi ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000 ;

CON VOTI favorevoli unanimi resi in modo palese

DELIBERA

1) DI AGGIORNARE l'Albo Comunale dei Volontari contenente i nominativi di coloro che hanno fatto richiesta di iscrizione nell'elenco delle persone che intendono svolgere attività di volontariato a favore del Comune di Balzola , come da allegato alla presente deliberazione sotto il punto a) per farne parte integrante e sostanziale;

29 DI DARE ATTO che l'albo sarà pubblicato sul sito istituzionale del Comune;

di seguito, all'unanimità e stante l'urgenza DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. $134 - 4^{\circ}$ comma D. Lgs. n. 267/2000

1° Aggiornamento Albo Volontari

GENERALITA' VOLONTARIO	ATTIVITA' PER LE QUALI II VOLONTARIO INTENDE COLLABORARE	SPECIFICHE COGNIZIONI TECNICHE E PRATICHE
SCOLARO Monica nata a Conselve – PD - il 12/03/1979 resid. Balzola Via Cavour 51	Settore servizi sociali	
VARALDA Tiziana nata a Milano il 05/05/1974 resid. Balzola – Via Roma,111	Settore tecnico – ambientale	

COMUNE DI BALZOLA Provincia di Alessandria

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

ART. 49 Decreto Legislativo n. 267/2000

Provveduto all'istruttoria della pratica di deliberazione;

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE alla proposta di adozione del provvedimento deliberativo ad oggetto "**ALBO VOLONTARI – INTEGRAZIONE** " in ordine alla regolarità tecnica .

Balzola, lì 28/06/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to DI MARIA Dr.ssa Maria Luisa

COMUNE DI BALZOLA Provincia di Alessandria

PARERE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

ART. 49 Decreto Legislativo n. 267/2000

Provveduto all'istruttoria della pratica di deliberazione;

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE alla proposta di adozione del provvedimento deliberativo ad oggetto "**ALBO VOLONTARI – INTEGRAZIONE**" in ordine alla regolarità contabile.

Balzola, lì 28/06/2016

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to DI MARIA Dr.ssa Maria Luisa

Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE F.to GRIGNOLIO Armanda IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dr.ssa DI MARIA Maria Luisa

F.to GRIGNOLIO Armanda Copia conforme all'originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. Lì 08/07/2016 IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dr.ssa DI MARIA Maria Luisa ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) Lì 08/07/2016 L'ADDETTO ALLE PUBBLICAZIONI F.to Dr.ssa DI MARIA Maria Luisa ESTREMI DI ESECUTIVITÀ La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ___ per il decorso termine di 10 giorni dalla pubblicazione nel sito web

istituzionale di questo Comune (art. 134 - 3° comma - D. Lgs. n. 267/2000)

□ La presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art. 134 – 4° comma – D. Lgs. n. 267/2000 .

Lì, 08/07/2016

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to Dr.ssa DI MARIA Maria Luisa